Tema:CuHYyC, KOCUHYC, TAHI'€HC, KOTaHI'eHC KyTa. 'paagycHe Ta pajiaHHe BUMipIOBaHHA KYTiB.

1. YoMy IOpiBHIOIOTH KYyTH TIOBOPOTY, 5IKi MOKA3aHO HA PUCYHKY?

2. HakpeciiTh KOJIO i3 IIEHTPOM Y IOYaTKy KOOPAMHAT 1 MOOYIyiTe KyT HOBOPOTY, IO JOPIBHIOE:
a) 135°; 0) —120°; B) 120°; r) 45°.
3. BuzHaure, KyTOM SIKOT YBEPTI € KYT @, SKIIO KYT ¢ IOPIBHIOE:
1) 283°; 2) 190°; 3) 100¢; 4) —-20°; 5)-110°;  6) 4200°;
7) 179°; 8) 325°; 9) -150°;  10) -10°; 11) 800°; 12) 10000°.
4. Bupasits B pagianax senmnuunu kytis 45%; 36%; 180°; 270°; 360°; 120°; 310°; - 22,5°.
5. BupasiTh B rpagycax BEIUYHHH KYTiB l, — =, —, ==
6. KytoMm sikoi uBepTi i KyT @, AKIoa = %n; a=18r, a=0,6m;, a=1.
Tema. TpuroHoMeTpu4Hi QyHKIii YMC/I0BOro aprymeHTy. 3HaKyu 3Ha4YeHb
TPUTOHOMETPUYHHUX QYHKIIH, IX NAPHICTh TAa HENMAPHICTb.
1. V skiii uBepTi 3HAXOJUTHCS TOUKA P, IKIIO:
1) sina > 01icosa > 0; 3) sina< 0icosa>0;
2) sina> 0icosa<0; 4)sina < 0icosa<0?
2. SIkiii uyBepTi HANEKUTH P, SIKIIO:
1) sina- cosa > 0; 3) tga-cosa > 0;
2) sina- cosa < 0; 4) ctga - sina < 0?
3. O6uucnurTu:

1) 2cos 60° + 3 cos30°; 3)2cos30° + 6 cos 60° — 4 tg 45°;

2) 3tg45°-tg60°; 4)2 ctg 65° — 2 sin 60°.
4. BU3HAUMTH 3HAK BUPA3Y:

1) sin105°% - cos 105%;  2) tg127° - ctg200°; 3) sin50° - cos 60° - sin 188° - cos 189°;

4) sin 80° - cos 340°; 5)sin170° - tg202%;,  6) tg150° - cos 500°.
5. O6uucnutu:
. T T, . 3n T T,
1)251n§+tgz, 5)251n7r—2cos7+ 3tgz—ctg5,
T . 3m, T T n T,
2) cos < — sin—, 6) 51n4+3c053 tg—+ctg

. T, . 3 .
3)cosn—231ng, 7)251n%—3tg%—ctg7n—tgn,



4) 2cos§ —tgm

8)-3tg7 + 2sin> —3tg0 — 2ctg~.

Tema. OCHOBHI CHiBBiAHOIIEHHS Mi>K TPUTOHOMETPUYHUMHU QYHKIiSIMM OJHOTO apryMeHTy.

1. Cpocrits Bupas cos a - tg a.

1. Copocrits Bupa3s sina - ctg a.

Asin?a; | Bcos?a; | Bcosa; Isina.

A cos a; Bsin a; Bcos?a; | Isin?a.

2. Crpocrits Bupas sin® a + cos? a — 1.

2. Cnpoctith Bupa3 1 — sin? @ — cos? a.

Al b 2; B 0; -1 Al b -1, Bsina; | 0.
3. Cnpocrtits Bupas tg? B (sin? f — 1) 3. Crpocrits Bupas ctg? B (1 — cos? B)
A —cos?pB; | B—sin?B; |Bsin?p; [T cos?B. |A—cos?B; | Bcos?pB; | Bsin?p; | T —sin?p.

4. Cripocrits Bupas 3 sin? 50° + 3 cos? 50° — 2.

4. Cripocrith Bupas —5 cos? 12° — 5sin? 129 — 2.

A5; b 4; B —1; T 1. A -3; b 3; B -7, r7.
5. 3HalOITh COS &, AKIIO Sin & i% <a<rm. 5. 3HalaiTh Sin a, SKIIO COS & i%n < a<?2m.
A 0,6; b —0,6; B 1; I o0,8. A 0,8; b —-0,8; B1; I 0,6.

6. Bimomo, mo sina = a(a <1)ikyra
posramoBanuii y [V uBepri. 3Haiinite cos a.

6. Bimomo, mo sina = a(a <1)ikyra
posramoBanwuii y Il uBepTi. 3naliaiTe cos a.

Al—a*>Ba*-1;B 1—a%, I'— 1—a?

Aa*—1B1—-a*> B 1—a?, I'— 1—a?

Tema. ®opmysiu 3BeeHHA. [lepiogUUHICTD TPUTOHOMETPUYHMX QYHKILIH.

Bapianr 1

BapianT 2

cos 2n—f +2sin —37n+ﬁ

1. 3HaiiTn 3HaYECHHSI BUPa3y
2 cos f+2m

cos —2n—f +2sin —3?71+B

1. 3HaiiTu 3HAUYECHHA BUpa3y
2cos f+2m

N .7 .
2. 3Haiitu—7 sin 7” —a , gxmo sina = 0,28 ta
ae(0,5m; m).

2. 3HaiiTub sin %ﬂ + a , gxkmo sina = 0,96 ta
ae(0,5m; m).

o 3T 12
3. 3HaiTu26 cos > + a , AKIIo cos a = ST

ae(%n; 2m).

o 3T 5
3. 3Haiitu—26 cos — — @ ,AKIO COS@ = ——Ta
ae(0,5m; m).

4. 3nantutg o + 57” , akmiotg a = 0,4.

4. 3naiitutg a — 7771 , AK1otg a = 2.

5. 3HaiiTH 3HaYEHHS BUPA3Y

7cos m+ f — 2sin §+B ,}IKHIOCOSB=—§.

5. 3HaifTu 3HaYEHHS BUPA3Y
. 5
4cos —m+ [ + 3sin —§+,B , AKIIOCOS f§ = -

6. 3naittu 5sin ¢ — 77 — 11 cos 37”+a' ,

gxmosina = —0,25.

6. 3Haittu 5sin a — 2w + 4 cos §+a ,
skmosina = —0,3.

7. 3naiitu tg? a, axmo4 sin? a + 10 cos? a = 9.

7. 3uaiitu tg? a, sxmo4 sin® a + 9 cos? a = 8.

. 2cosa-7sina
8. 3HalTH————, akmotg a = 2.

2sina—2cosa’

. 7cosa—6sina
8. 3HalTH—————, skmotg a = 3.

3sina+2cosa’

o 5sina+3cosa
9. 3naiitutg a, skKMo——— = 1
7sina—5cosa

o 8sina+4cosa
9. 3naiitutg a, sKMo———— = —4.
3sina—8cosa

o 3sina—5cosa+2 1
10. 3naiiTutg a, AKI0— =-
7sina—5cosa+6 3

o 2sina+cosa+1 1
10. 3naiiTutg @, AKIMO0— ==
4sina+2cosa+3 3




Bapianr 3

Bapianr 4

2cos m—f —sin —§+ﬁ

1. 3naiiTi 3HaYeHHs BUpaA3y
2cos f—m

cos —2n—f +2sin —32—n+ﬁ

1. 3naiiTi 3HaYEHHS BUpa3y
2 cos Bf+3m

2. 3uaiitnll sin 5?" + a , skuio sina = —0,8 ta
ae(m; 1,5m).

N .3 .
2. 3naiitu—8 sin 7” —a , gxmo sina = 0,8 Ta
ae(0;0,5m).

o 7T 3
3. 3nartu20 cos — — @ ,AKIO COS@ = - Ta
ae(1,5m; 2m).

. 3 7
3. 3uaiitu—20 cos 7” + a , Ko cosa = 52 Ta
a€e(1,5m; 2m).

o 5
4. 3naiitutg a — ?n , AKmotg a = 4.

4. 3naiitutg a + 37” , skmotg a = 5.

5. 3HalTH 3HAYCHHS BUPA3y
.- 3
3cos m+f + 2sin 7n+[3 , AKI0cos B = -

5. 3HaliTH 3HAYCHHS BUPA3y

2cos t+ f + 5sin —37”+ﬁ ,}IKH_[OCOS,B=—§.

N . 3
6. 3uaiitu 2sin a + ™ + 7 cos 7n+a ,
skmosin a = —0,6.

6. 3uaiitn 2sin a + 2w + 3 cos —37”+a ,
skmosina = —0,7.

7. 3uaiitu tg? a, axmo3 sin® a + 8 cos? a = 7.

7. 3uaiitu tg? a, sxmo5 sin® a + 12 cos? a = 6.

. 3cosa—4sina
8. 3uaiitu , Akmotg a = 1.

4sina+6cosa

. _4cosa—5sina
8. 3naiiTn gaKmotg a = 4.

4sina+4cosa’

o 5sina—2cosa
9. 3naiitutg a, SKMO———— = 2
2sina—-5cosa

o 3sina+4cosa
9. 3HaI/ITI/Itg a, AKIO—/—/— =
7sina—12cos«a

o 2sina+5cosa—2 1
10. 3naiitutg a, AKI0— =-
4sina+5cosa—8 4

o 5sina+3cosa+1 1
10. 3HaiiTutg a, SIKI0— =-
5sina+3cosa+4 4

Bapianr 5

Bapiant 6

. 3
cos 3n—f —sin —7n+ﬁ

1. 3naiiTi 3HaYEHHS BUpaA3yY

3cos —m—f +sin §+ﬁ

1. 3naiiTi 3HAaYCHHS BUpa3y

5cos f—m cos B+m
2. 3HalTH—6 Sin S?H + a , sxmo sina = —0,28 ta 2. 3uaiT? sin 57” —a , sakmo sina = —0,96 ta
ae(m; 1,5m). ae(m; 1,5m).
3. 3uaiitul4 cos 5;” + a , AKImo cosa = — % Ta 3. 3uaiitu—13 cos 72—” + a , AKIIo cosa = —15—3 Ta
ae(m; 1,5m). ae(m; 1,5m).

4. 3naiitutg a + %ﬂ , Akmotg a = 2,5.

4. 3naitutg o + 57” , akmotg o = 0,1.

5. 3HaWTH 3HAYEHHS BUPA3y
.- 8
5cos —m+ B +4sin 7n+ﬁ ,ﬂKHIOCOSﬁ=—§

5. 3HAWTH 3HAYEHHS BUPA3y
.3 5
5cos —m+ f + 4sin 7n+ﬁ ,S{KH[OCOSﬁ:—;I

6. 3uaiitu 5sin a + 2w + 4 cos —37”+a ,
gkmosina = 0,25.

o . 3
6. 3uaiiti 3sin a — ™ + 4 cos 7+a ,

sakmosina = —0,1.

7. 3naiitu tg? a, axmo5 sin? a + 13 cos? a = 10.

7. 3naiitu tg? a, sxmo4 sin® @ + 10 cos? a = 5.

. cosa—-3sina
8. 3HaliTi———, sxmotg a = 3.

5sina+cosa

. 7cosa—6sina
8. 3HaliTH————, sKuiotg a = 2.
3sina—6cosa

o 6sina—2cosa
9. 3nanTutg a, aKMOo———— = —5.
2sina—14cosa

o 4sina+4cosa
9. 3naiitutg a, skmo—m— =1
3sina—-6cosa

o 2sina+cosa—2 1
10. 3HaiiTutg a, AKI0— =
5sina+2cosa—4 2

o 3sina+4cosa+2 1
10. 3HaiiTutg a, IKI0— =-
5sina+3cosa+4 2




Bapiant 7

Bapiant 8

2cos —2m—f —sin —§+B

1. 3HaiiTh 3HaYCHHS BUpaA3y
2 cos f+m

2cos —m—f8 —2sin _Tn+ﬁ

1. 3HaiiTi 3HAYCHHS BUpa3y
cos f—2m

. . 3 .
2. 3gaiTusin 7” —a ,axmo sina = 0,28 Ta
ae(0;0,5m).

2. 3naiitu—3 sin 7;” + a , axkmo sina = 0,96 Ta
ae(0,5m; m).

N 7T 4
3. 3natitul0 cos - — @ ,AKIO COS@ = —_Ta
ae(0,5m; m).

. 71 7
3. 3uaitu20 cos > + a , AKIo cosa = —5; T
ae(m; 1,5m).

4, 3naitutg a + g , akmotg a = 0,8.

4, 3nanitutg o + 7;” , AKmotg a = 25.

5. 3HAWTH 3HAYCHHS BUPA3y
2cos 2+ f + 5sin §+B , AIKIIOCOS B = —g.

5. 3HalTH 3HAYEHHS BUPA3y
.3 2
4cos m+ B + 3sin 7”+B , AKINOCOS f = — =,

6. 3uaiitu 3sin a + 2w + 2 cos —37n+a ,
gkmosin ¢ = 0,5.

o . 3n
6. 3Haiiti 2sin a — m + 7 cos —7+a,

gkmosina = 0,3.

7. 3uaiitu tg? a, axmo5 sin® a + 11 cos? a = 8.

7. 3Haiitu tg? a, axmo6 sin® a + 13 cos? a = 14.

o 3cosa—4sina
8. 3HalTH————, akmotg a = 3.

4sina+3cosa’

. 6cosa—-3sina
8. 3HaI/ITI/I,—, sncmotg a = 3.
5sina—-5cosa

8sina+4cosa

6sina—4cosa

9. 3nanTutg a, AKNMo——m— = —4. 9. 3nanTutg a, akmo———— = —1.
3sina—8cosa 4sina—-10cosa

o 5sina+5cosa+2 2 o 3sina+cosa—-2 2

10. 3naitTutg a, AKII0— =- 10. 3naiftutg @, AKIMO0-— =-

5sina+2cosa+3 3 2sina+4cosa—3 3

Bapiant 9

Bapiant 10

2cos —2m—f +sin —§+/3

1. 3naiiTu 3HaUEeHHS BUpa3y
2cos f+m

3cos 2n—f —sin §+B

1. 3HaiiTu 3HaUeHHS BUpa3y
cos f—2m

o . 5w .
2. 3naiitu—3 sin — —a ,dKmo sina = 0,6 Ta
ae(0,5m; m).

N .3 .
2. 3uanitu3 sin 7” + a , sxkmo sina = —0,8 ta
ae(m; 1,5m).

. 7T 7
3. 3uanitu—15 cos — — @ ,SKIIO COS @@ = ——Ta
ae(1,5m; 2m).

o 51 12
3. 3naiitu—13 cos — — @ ,AKIO COS @ = ——Ta
ae(0;0,5m).

4, 3Hantutg o —g , akurotg a = 0,04.

4, 3nanitutg a — 7;” , akmotg a = 10.

5. 3HaiiTu 3HaYEHHS BUPA3Y
. -3 1
5cos —m+ f + 3sin Tn+ﬁ , AKIocos f = —

5. 3HaifTu 3HaYEHHS BUPA3Y

2cos —2m+ f + 5sin %+B , IKIIIOCOS § =
5

-

6. 3uaiitu 3sin ¢ — m + 4 cos §+a ,
gkmosina = 0,2.

6. 3uaiitn 4sin a +m + 3 cos —§+a ,

skmosina = —0,9.

7. 3naiitu tg? a, axmo6 sin® a + 14 cos? a = 11.

7. 3uaiity tg? a, axmo3 sin® a + 9 cos? a = 4.

. 7cosa—6sina
8. 3uaiitu , akmotg a = 1.

3sina—-5cosa

. _3cosa—4sina
8. 3naiiTn gakmotg a = 2.

4sina+2cosa’

o 5sina+4cosa
9. 3nanTutg a, aKNMo———— = —2.
5sina—-5cosa

o 5sina+4cosa
9. 3nanTutg a, akmo—— =5
3sina—16cosa

2sina+5cosa—1 1

10. 3HaiiTutg a, AKI0— =
3sina+3cosa—2 2

5sinat4cosa—-2 1

10. 3naiiTutg @, AKIM0— =-
5sina+2cosa—6 3




Tema. BsacTuBocTi Ta rpadiku TPUroHOMeTpUYHUX QYHKILiH.

1. [ToOynyiiTe rpadik Gynkuii y = 3 sin 2x —g + 2.

sinx |

sinx ’

a)y 0)y

sinx. B)Yy = tgx - cosx
sinx’ Y g '

camocmiiiHa mecmosa po6oma(noaaTok 1)

Bapianm 1 Bapianm 2
1. Cepen wHaBemeHux (QYHKIIH BKaxiTh - .
HenapHy 1. Cepen HaBeneHUX (QYHKIIIH BKaKITh MTApHY
Ay = sin? x; By = cosx; Ay = sin3 x; By = tgx;
by =tg x ; I'y = ctg x. by = cos x; I'y = ctg x.

2. 3amano ¢yHkmito f(x) = cos x.YKaxiTh
NPaBWIbHY PiBHICTb.

2. 3amano ¢yukmito f(x) = sinx.YkaxiTh
NPaBUIbHY PiBHICTb.

Af(0) =0; Bfo =1, Af(0) =0; Bf 0 =-1;
Bf1 =0, rfF1 =1. bf 0 =1, rf1 =1.
3. Slkoro 3Ha4yeHHs1 MOxe HaOyBaTh (QYHKIIis 3. Slkoro 3Ha4yeHHs MOxe HaOyBaTu (QYHKIIis
y =sinx? y = cosx?
A— 3; B1,01; A— 2 B1,03;
B; r-:. Be; r--
3 7 5 8

4. Slke 3 HaBEACHWX 3HAYCHb HE MOXKE
BXOJIUTHU B 00JIACTh BU3SHAYCHHS QYHKIIT Y = tg x?

4. Slke 3 HaBEACHMX 3HAYCHb HE MOXE
BXOJIUTHU B 00JIACTh BU3SHAYCHHS QPYHKIIT y = ctg x?

A2 B,
T 5
Bz’ F?T[

A2, B3m;
B I'57.

5. 3HalIiTh MHOXUHY 3HaYeHb (PYHKIIIT
y = cos? x — sin? x.

5. 3HaiiiTh MHOXKMHY 3Ha4€Hb (YHKIII{
y = 2sinx cosx.

A[0; 2]; B[—1;1];
B[0; 1]; r[—2;1).

A[-1;1); B[0; 1];
b[-1;1]; r—1;1j.

6. 3HaiAITh HaWMEHIIMA JOJATHUU TEPioj

¢yHkuiily = 3tg Sas

6. 3HailAITh HaWMEHIIUW JOJATHUU Tepiof

¢yHkLily = —2 ctg A

s .

.
A2 Bg;
bér; 4.

Adrm, B2m;
5 8.

7. Slka 3 HaBeeHUX (QYHKIIN Mae HaliMeHIINH
JIO/IATHHH TIEPIOJ, IO JTOPIBHIOETT > ?

7. Slxa 3 HaBeneHUX (QYHKIII Mae HalMEeHIIUI
JIOIaTHHH TIEPiOJL, 10 AOPIBHIOET S ?

Ay = c0522nx : By = tg%; Ay = sin 2ch : By = ctg—zj‘tz;
. 2X, _ X,
By =sin—; I'y = ctgmx. by = cos—; I'y = tgm?x.

8. I'padik ¢yHKUIi Yy = COS XPO3TATHYIH Y 2
pas3u B3/I0BXKOCI adCLUC 1 EpeHecIn B3A0BXK LI€T Oci
Ha % npaBopyu. ['padik skoi 3 HaBeIeHUX

GbyHKIIM oTpUMaHo?

8. I'padixk ¢ynkuii y = sinxcrucuynu y 2
pas3u B3JI0BXK OcCl a0CIMC 1 IEPEHECIN B3/I0BXK IIi€i oci
T . . o
Ha —TiBOPYH. I'padik sx01 3 HaBEEHUX
¢byHKLIH oTprMaHOo?

Ay = By = Ay = By =
1 1 T . T
cos =x —— ; cos -x+ - ; sin 2x — = ; sin 2x —=;
2 4 2 8 6
by = I'y = by = I'y =
cos 2x+E; cos -x —= sin lx+E; sin 2x + =
4 2 8 2 6
9. YkaxiTh ecki3 rpadika QyHkuii y = —tgx. 9. Ykaxity eci3 rpadixa  pymkuii y =

—ctgx.




PUCYHKY?

10. I'pagix sxoi 3 ¢yHKIiH 300pakeHoHa

10. TI'pagix sxoi 3 ¢yHKHid 300pakeHOHA
PUCYHKY?

Yy A yA
___________ S S ¥ N
EN — e
____‘__E__"\_/_ ______ g\./ _____ * SIS
-1
Ay = cos 2x; By = sin 2x; Ay = cos g; By = sin g;
X X
by = cosZ; I'y = sinz By = cos 2x; I'y = sin 2x.
11. Vkaxite ¢yHkOio, rpadik SAKOT 11. VYkaxite Qynkuiro, rpadik AKOI
300pake€HO Ha PUCYHKY. 300pa)k€HO HA PUCYHKY.
YA L |
0
> =
X 0 x
Ay=x-ctg§; By=x-sin§; Ay = x - cOSsT, By=x-tg%;
. T,
By = x-cosm; Fy=x-ctg%n. By = x-sinZ; Fy=—x-ctg%”.
12. Cepen HaBeneHMX IpadiKiB yKaxKiTh €CKi3

rpadika QyHKIii y = cos 3.

12. Cepen HaBeneHUX rpadikiB yKaxiTh €CKi3

rpadika ¢yHKIii y = cos 5.

A ya B vy A yp B va
S L\ o _* |,
* e
(0] x

) F/j
/A|\ i 0] T
S AV Vo




Tema. TpuronHomeTrpu4dHi GyHKIii JOJaBaHHA TAa HACTAIAKHY 3 HUX.

Bapianr 1 noyamkosutl ma cepedHitl pigHi

1. Cpoctutu Bupas 6 — sin? a — cos? a.

A4 b3 B2
2. O6umcIiTh 3HaYeHHs BUpa3y ctg 3159,

A-1 b1 B 3
3. 3HalaiTe pamiaHHy Mipy KyTa 75°.

A% B B

4. 3HaiiiTh 3HaYeHHs BUpa3y cos 29° cos 119° + sin 29°sin 119° .

s

A-1 B O B1l I" Moro He icnye
5. 3HaliiTh 3HAUCHHS BUpa3y 2 SiN — c0S — 4 c0s2 —= + sin? —
1212 17 17
3 1
A= b- B1 2
2 2
6. 3Haii1iTh 3HaYeHHs BUpasy cos 125° + cos 55°.
A0 B 1 B r-1
docmamHiii pigeHb
o . 4 3m
7. 3HaliTH COS a, AKIIO Sina = ey < a<?2m.
sin 30°+a —cos 60%+a
8. CnoctuTH BUpas — .
sin 30%+a +cos 609+«
8UCOKUll piBeHb
9. loBectn TOTOXKHICTD €OS 4a — sin4a ' ctg 2a = —1.
BapiaHT 2 nouamkogull ma cepeoHill pigHi
1. CnipocTutr Bupas sin a + cos? a — 7.
A -2 B3 B-5 I' -6
2. O64uciTh 3Ha4ueHHs BUpasy cos 300°.
1 3 3 1
A- b— B—— I-
2 2 2 2
3. 3HailiTh pajaiaHHy Mipy KyTa 120°.
3r T 4 2w
il BZ n il
A 2 4 B 3 r 3

4. 3HaiiaiTh 3HaYeHHs BUpa3zy sin 137° cos 47° + sin47° cos 137° .

A-1 BO B1
5. 3HaiiziTh 3HaYeHHs BUpa3y Sin? — 4 cos? —— cos%— — sin? —
13 13 12 12
1
Az b1 BO
6. 3HaiiniTh 3HaueHHs Bupa3y sin 210° + sin 150° .
A0 b -1 B1
docmamHiii pigeHb
o 3 3
7. 3HaiiTH Sin a, SIKIIIO COS O = o <a< 7”

sin 45%+a +cos 45%+a
sin 45%94+a —cos 45%+a
8UCOKULll pieeHb

8. CnoctutH BHUpa3

I' Uoro He icuye

ris



9. loBecTu TOTOXKHICTD €OS 4a * tg 2a — sin4a = —tg 2a.

Tema: Po38’a3aHHA mpucoHomMmempu4HuUx piBH.HHb 30 d0NOMo02010 0CHOBHUX

Mmpu2oHOMempu4HUX hopmy.
Po3B’s13aTH piBHSAHHA:

| o

1) sin6x - sinx + cos 6x - cosx = ——; 5) sin 2x = sin 6x — sin 4x;
2) sin5x - cos 7x — cos 5x - sin 7x =
3) sin 7x = sin 5x;
4) cos 5x — cos3x = 0;

N|RN

X 6) cos 3x + cosx = 4 cos 2x;
7) cos 3x - cos x = cos 2x;

8) sin 5x - cos 3x — sin 8x - cos 6x = 0.
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